

Руски председник Владимир Путин примио је у Кремљу палестинског лидера Махмуда Абаса, само пар дана након што је у Москви боравио израелски премијер Бењамин Нетанјаху.



"Срећан сам што могу да вас обавестим о нашим контактима с вашим суседима и лидерима других земаља у региону. Знам да је ситуација у региону тешка, али сам захвалан што сте искористили прилику као што је Светско првенство да дођете у Москву", навео је Путин.

### **Абас: Израелско насељаване највећи проблем Палестине**

Палестински председник Махмуд Абас рекао је на састанку са руским председником Владимиром Путином у Москви да је израелско насељаване тренутно главни проблем Палестинаца и да је то питање веома опасно.

Он је такође рекао и да су односи Палестине и САД далеко од идеалних. „Покушавамо да употребимо све могуће начине да се супротставимо акцијама Израела“, рекао је Абас.

Палестински председник истиче да се Блиски исток и Палестина данас суочавају с тешким временима, што пре свега значи, како је објаснио, покушаје и планове Израела о новим насељавањима.

Палестина је, рекао је, веома забринута због тог проблема јер су хиљаде људи приморане да пазе да израелско руководство не спроведе своје планове.

Указавши да су односи Палестине са САД далеко од идеалних, Абас је Путину рекао да су Палестинци прекинули све контакте са Американцима.

"Противимо се америчким покушајима да наметну своја решења за најосетљивије проблеме Палестине", рекао је Абас.

Два дана пре Абаса у Москви је био и израелски премијер, који је са Путином разговарао о ситуацији у Сирији и израелско-палестинским односима.

Израел је извео низ ваздушних удара на појас Газе после сукоба с Хамасом током ноћи.

Он је такође поново осудио отварање амбасаде САД у Јерусалиму.

„То је повезано са чињеницом да Американци покушавају да примене такозвани споразум века, и ми верујемо да је пресељење амбасаде САД у Израелу у Јерусалим први корак ка примени тог плана“, истакао је палестински председник и додао да је Вашингтон одлучио да питање палестинских избеглица скине са дневног реда.

(Бета, АФП, Спутњик)